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Más "quemado/a". Menos "quemado/a".
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Falta de energía o
cansancio extremo

Negativismo o cinismo
en relación a tu trabajo

Falta de eficacia para
trabajar

Todas las enteriores Ninguna de las
anteriores
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Estrés.

Se sienten desmotivados/as.

Les cuesta encontrar tiempo para sí mismos.

No logran desconectarse del trabajo.

Sienten un agotamiento fuera de lo normal por la carga…

Se sienten más presionados/as que antes.

Menor rendimiento y productividad.

Sufren insomnio.

Las tareas les demandan más tiempo de lo habitual.

Les cuesta encontrar tiempo para su familia.

Se sienten aislados/as de su equipo y la comunicación no…

Atravesaron situaciones de violencia laboral.

Ninguna de las opciones.
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La sobrecarga de trabajo.

La falta de claridad con respecto a lo que su rol implica.

El trato de sus superiores.

La presión en el trabajo.

La falta de identificación con los valores de la organización.

La falta  de tiempo para llevar a cabo todas sus tareas.

Sentir que no está a la altura de mi rol.
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¿Lograron un equilibrio entre 
el trabajo y la vida personal ?

Sí. No.
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Lograron establecer una planificación de horarios semanal.

Organizaron las tareas del hogar junto a su pareja.

Tienen su propio espacio personal para trabajar.

Organizaron las tareas del hogar con familiares y amigos/as.

Contrataron a una persona para las tareas del hogar.

Contrataron una persona que les ayuda con las personas a cargo.

Sus hijos/as tienen actividades extra-escolares.

Todas las opciones.

Otra

¿De qué manera se organizaron?
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No lograron establecer una planificación de
horarios semanal.

No tienen su propio espacio personal para
trabajar.

No organizaron las tareas del hogar junto a su
pareja.

No contrataron a una persona para las tareas
del hogar.

No organizaron las tareas del hogar con
familiares y amigos/as.

No contrataron a una persona que les ayude
con las personas a cargo.

Sus hijos/as no tienen actividades extra-
escolares.

Todas las opciones.

Otro motivo.

¿Por qué no lograron organizarse?
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Menos de dos horas

Entre dos y cuatro horas

Más de cuatro horas

No realizan tareas domésticas

Otro.

¿Cuánto tiempo destinan a las tareas 
domésticas del hogar?
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Menos de cuatro horas por día.

Más de cuatro horas por día.

No tienen personas a cargo.

Otro

¿Cuánto tiempo destinan al cuidado de 
personas a cargo?
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Hacen actividades que les ayudan a relajarse
como yoga o gimnasia.

Leen, miran series y hacen actividades para
desconectarse.

No hacen ninguna actividad.

Se mantinen en contacto con sus seres
queridos y hablan de lo que les pasa.

Luego del horario laboral desconectan sus
dispositivos de trabajo.

Mantienen una rutina diaria para disminuir la
incertidumbre y tener menos estrés.

Otro.
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Sí, piensan cambiar de empleo

Sí, piensan empezar actividades que les ayuden a
relajarse

Sí, piensan desarrollar una rutina que les ayude

Sí, piensan pasar más tiempo con sus seres
queridos

Sí, piensan hacer varias de las cosas ya
mencionadas

No
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